

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**о Григорьеве Алексее Сергеевиче,
представившем диссертационную работу «Взаимосвязи между
показателями центральной, периферической гемодинамики и функции
эндотелия у лиц различного возраста и пола»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 1.5.5. Физиология человека и животных**

Григорьев Алексей Сергеевич окончил лечебный факультет Российского государственного медицинского университета в 2002 году. Имеет две врачебные специальности: урология и ультразвуковая диагностика. После окончания ординатуры по настоящее время работает в должности врача-уролога Государственного бюджетного учреждения Московской области «Коломенская больница». В 2018 году прошел курс первичной переподготовки по ультразвуковой диагностике на базе Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова, где уже во время обучения изъявил желание заниматься научной деятельностью. С 2021 года Григорьев А.С. является соисполнителем научно-исследовательской работы по комплексному изучению показателей гемодинамики в сонных и позвоночных артериях в сопоставлении с гемодинамикой сердца и кожной микроциркуляцией в возрастном аспекте. В 2023 году Григорьев А.С. был прикреплен к кафедре физиологии с курсом психофизиологии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России для выполнения кандидатской диссертации без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

С точки зрения выполняемой научной работы, Григорьев А.С. использовал свои знания и опыт специалиста по ультразвуковой диагностике, так как в диссертации большой раздел исследований был выполнен с помощью ультразвуковой доплерометрии. Параллельно с доплерометрией Алексей

Сергеевич освоил методику лазерной доплеровской флоуметрии, компрессионной осциллометрии, измерение базовых показателей функции миокарда, определение потокзависимой вазодилатации.

Во время выполнения исследования диссертант проявил себя грамотным, вдумчивым и ответственным специалистом, способным ставить задачи и выполнять их. Освоил необходимые методики работы, научился получать адекватные показатели гемодинамики при работе с ультразвуковыми сканерами, лазерным доплеровским флоуметром, собрал и проанализировал данные литературы и результаты исследования.

Активно занимается научной работой, участвует в научных конференциях. По теме диссертации опубликовано 13 публикаций, из них 4 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК по специальности 1.5.5. Физиология человека и животных, и несколько тезисов в материалах конференций, получен патент РФ на изобретение. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

Таким образом, Григорьева Алексея Сергеевича следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.5. Физиология человека и животных.

Научный руководитель:
профессор кафедры клинической ультразвуковой
и функциональной диагностики ФУВ
ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского»,
доктор медицинских наук
(14.03.04 – Патологическая физиология),
профессор

24.02.2025

 Андреева Ирина Владимировна
Подпись Андреевой Ирины Владимировны

